VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3alLnThbl

1. lemoHTUpOBaTh LUTaTHBIW NNacTUKOBLIN MbINbHYK.

2. 3anoXunTb KpenéxHble nnaHkn 3 B 3agHei YyacTu nogpamMmHuka,
HaXKnBUTb B HUX BonTbl M8x80 yepes BTyNkM 1 1 2.

3. OTKpyTUTb LUTaTHbIe DONThI B NepeaHen YacT NOHXEPOHOB U
YCTaHOBUTbL MOA HUX KPENEXHbIE KPOHLUTEHbI 4.

4. YcTaHOBUTH LUTATHbIA NNAcTUKOBbLIN MbINbHUK HA MECTO,
npeasapuTenbHO Bbipesas B HEM OTBEPCTUA Mod nepegHue u
3aJHMe TOUKMN KpenrneHus 3aLmTbl.

5. HageTb 3aaHI010 YacTb 3aluThl Nponunami Ha paHee
HaxknenéHHble GonTel M8x80, NnepeaHo YacTb 3aLuThl
3aKpenuTb K KpenéxHbIM KpoHLTenHam 4 6ontamm M10x25 n
WTaTHbIMA BUHTaMK M6.

6. Bce TOYKK KpenneHnsa 3aTAHYThb.

Geely Atlas

loa Bbinycka: 2023-

ALF0832st
V -2,0 FWD

Ne Komnnekrauusa Kon-Bo

1 | Bont M8x80 2 Wr.

2 |bont M10x25 2wr.

3 |Wanba M8 (yeenuyeHHas) 2 WT.

4 |LlWanba M10 (ysenuyeHHas) 2 Wr.

5 |Brynka 1 1 wr.
@

6 |Brynka 2 1 wr.
@

7 |KpenéxHana nnaHka 3 2 wr.

&

8 | KpenéxHbie KpOHLUTENHb! Npasbii 1 Nesbiv 4 2 wr.

Mpoun3BecT cMasKy KpenéxHbix GonToB Macnom Unu Apyrov

KOHCepBaLUWOHHO 7] HKNOKOCTBHO
[ononHuTtensHas MHopmaUua Ha oduumransHom cainte: www.alfeco.ru

3awuuTa Kaptepa 1 KIr1

Gont
M8x80

Bec szawmtbl: 10.8 kr

Bec komnnekTauuun: 1,2 kr
Paamep sawuTe: 840x935x30
MomeHT 3ataxkn: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3ataxkn: M10 - 32 H'm

siAALFECO

ABTOKOMMOHEHTBI N3 CTANK 1 AMOMWHIAA




